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  هاي منشور كدام است؟ ضلعي است. تعداد يال 7صورت  قاعده منشوري به -1
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  هاي خارجي مثلث كدام است؟  درجه باشد، مجموع زاويه 105اگر مجموع دو زاويه در مثلثي  -2

  درجه 360) 4  درجه 180) 3  درجه 105) 2  درجه 75) 1

  ساحت جانبي مكعب كدام است؟برابر مساحت كل مكعب است. م 2حجم مكعبي  -3
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  درجه است. آن زاويه كدام است؟ 70اي  تفاضل متمم و مكمل زاويه -4

  اي وجود ندارد ) چنين زاويه4  درجه 70) 3  درجه 35) 2  درجه 20) 1

ABت. حاصلاس BDو AEهاي خط وسط پاره Cنقطه  -5 DE− كدام است؟  

1(AD BD−   2(CE BD−   3(AC BD−   4 (0  

  هاي منشور كدام است؟ باشد، تعداد راس 9اگر تعداد وجوه منشوري برابر  -6
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  شكل داده شده كدام است؟  روباز در  مساحت كل جعبه -7
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